



В следственном управлении СКР по Свердловской области прошли мероприятия, посвящённые празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное собрание, посвящённое предстоящему празднику следователей - Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. В мероприятии приняли участие приглашённые лица: Главный федеральный инспектор по Свердловской области Михаил Вячеславович Богинский; заместитель председателя Президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Евгений Михайлович Агафонов; заместитель Председателя Общественного совета при следственном управлении Валерий Юрьевич Задорин; руководитель четвёртого следственного управления ГСУ СК России Виктор Иванович Обоскалов; заместитель руководителя Центрального межрегионального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

следственного управления на транспорте СК России Олег Петрович Кучеров; член Общественного совета при следственном управлении Олег Львович Залесский, иные почётные гости.

В адрес присутствующих сотрудников аппарата и территориальных следственных отделов СК России по Свердловской области прозвучали поздравления с наилучшими пожеланиями новых достижений в службе на благо Отечества, в ратном деле защиты прав и законных интересов граждан.

Кроме того, в ходе торжественного собрания озвучены итоги ежегодного конкурса работ представителей региональных СМИ, в рамках которого награждены победитель и призёры в номинации «Лучшая работа по раскрытию образа сотрудника Следственного комитета». При отборе работ учитывались, в том числе, их соответствие целям и задачам конкурса, актуальность темы и полнота её раскрытия. В итоге победителем и призёрами конкурса стали следующие представители СМИ. Отмечая профессионализм и плодотворное сотрудничество представителей средств массовой информации в формировании объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета, исполняющий обязанности руководителя следственного управления регионального СК России полковник юстиции Анатолий Дмитриевич Надбитов поблагодарил журналистов и пожелал представителям СМИ дальнейших творческих успехов.

По окончании торжественного мероприятия исполняющий обязанности руководителя следственного управления ещё раз сердечно поздравил своих коллег с общероссийским праздником – Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации, пожелав новых профессиональных достижений в деле служения Закону, в раскрытии и расследовании преступлений. Также ряд представителей следствия СК России были поощрены ведомственными наградами за достигнутые результаты службы.

24 Июля 2023

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1811154